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Centre de formation générale des adultes

Programme d’études Mathématique
de la Formation de base commune

Représentations géométriques
MAT-P104-4


MAT-P104

Corrigé – Évaluation d’aide à l’apprentissage 2
Jérémy aménage
Tâche no 1

1. Déterminez les mesures du rectangle que vous devez construire pour respecter l’échelle : 1 cm ( 50 cm.


À l’échelle, on aura :

4,8 m = 480 cm soit 
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 de largeur (B et D) 
8 m = 800 cm soit 
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 de longueur (A et C)

2. Faites le plan de la pièce en respectant l’échelle 1 cm ( 50 cm.
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Tâche no 2
1. Déterminez les mesures à l’échelle : 1 cm ( 50 cm pour chacun des meubles.

A. 
Largeur : 40 cm 
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Profondeur : 40 cm 
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B. 
Longueur : 160 cm 
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Largeur : 120 cm 
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C. 
Largeur : 149 cm 
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Profondeur : 55 cm 
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D.
Largeur : 79 cm 
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Profondeur : 39 cm 
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E.
Largeur max. : 243 cm 
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Profondeur : 88 cm 
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2. Tracez les meubles à l’échelle : 1 cm ≈ 50 cm.
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Tâche no 3
Découpez les meubles reproduits à l’échelle. Vérifiez comment vous pourriez les placer. Une fois que vous croyez avoir trouvé la meilleure disposition, collez ceux-ci sur votre plan. 

Plusieurs dispositions sont acceptables.
Tâche no 4
Est-il capable de se permettre cette folie en prenant en considération l’espace nécessaire? 
À l’échelle, la chaise occupe l’espace suivant :
Largeur : 86 cm 
[image: image17.wmf]cm

7

,

1

50

86

=

Þ


Profondeur : 163 cm 
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Selon la disposition proposée au numéro précédent, la chaise pourra avoir l’espace suffisant ou non.



2e situation d’évaluation�en aide à l’apprentissage


« Jérémy aménage »
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